ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 6/2010

Data: 16 de juliol de 2010

Lloc: Sala de Juntes de l’edifici del rectorat.

Horari: de les 10.00 a les 12.30 h.
Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat:

Mª Angeles Fernandez Izquierdo, presidenta
Francisco López Benet

Andres Marzal Varo
Antonio Montañana Riera

Representació de la part social:

José Manuel Quixal San-abdón (CCOO)

Artur Aparisi castillo (CCOO)

Mª Pilar Orús Báguena (UGT)

Mª José Mateu Carruana (UGT)

Jacinto Pallarés Mestre (CSI-CSIF)

Mª Victoria Oliver Guasp (STEPV-IV)


	

	Assessors de la part social:

Jose Luis Gordo Garcia-Madrid (UGT)


	

	Secretari: 

Vicente M.Sales Pascual

Excusen l’absència:

Enrique Vicedo Marraña


	


Ordre del dia:

1r- Informe de la Mesa sobre el canvi d’adscripció d’àrea de coneixement de professorat labora (s’adjunta proposta).

2n-Informe de la Mesa a la proposta de contractacions i/o transformacions de PDI ordinàries per atendre les necessitats docents del curs 2010/2011(s’adjunta proposta).
3r-Informe de la Mesa a la proposta de promocions i transformacions de places de professorat de la convocatòria del 2n trimestre de l’any 2010 i de la modificació de la RLT del PDI (s’adjunta proposta)

4t.-Torn obert de paraules.

Abans de l’inici dels punts de l’ordre del dia, Mª Angeles Fernandez Izquierdo, es presenta i manifesta, que es designada pel Consell de Direcció com a Presidenta de la Mesa Negociadora. Presenta als nous membres. Continua manifestant que les portes del seu despatx estan obertes a tothom i que l’objectiu de la seua actuació serà el més transparent possible i obert a tot tipus d’iniciativa.
La representació de CCOO, dona la benvinguda als nous representants de l’administració de la UJI en la Mesa Negociadora, esperant que el talant siga distint als anteriors gestors, desitja per tant sort en la gestió.
La resta de representacions sindicals manifesten que fan seues les paraules de CCOO.

Desenvolupament de l’ordre del dia

1r- Informe de la Mesa sobre el canvi d’adscripció d’àrea de coneixement de professorat laborals (s’adjunta proposta).

El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat manifesta que, el motiu de la sol·licitud de canvi d’àrea, es la reducció de docència en un àrea i l’increment en un altra.
La representació de CCOO manifesta que, amb satisfacció i sorpresa s’ha rebut la documnetació en temps i forma,per primera vegada en cinc anys. Fins i tot en l’horari hi ha canvi.
La representació de l’STEPV-Iv manifesta que, l’informació ha arribat a temps, un document ha segut modificat i va arribar ahir. L’informació que vaig demanar fa temps encara no m’ha segut facilitada.

El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, sotmet a votació la proposta de canvi d’àrea. S’aprova per assentiment.
2n-Informe de la Mesa a la proposta de contractacions i/o transformacions de PDI ordinàries per atendre les necessitats docents del curs 2010/2011(s’adjunta proposta).
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat manifesta que, es pretén realitzar un altra convocatòria ordinària, quan en el mes de maig s’en va fer un altra, es degut a una sèrie de circumstàncies extraordinàries. Per un costat, per recollir el que s’havia quedat penjat, per altre, per no impartir-se els estudis de medicina i infermeria, reduccions per càrrecs, renuncies de professorat associat.

Continua manifestant en Vicerector que en la proposta hi ha 6 figures a temps complet, 9 de professors associats amb distintes dedicacions, quedant pendent 40 crèdits. No renovacions hi ha 2 a petició pròpia, que han generat noves contractacions i 13 per aplicació del barem, poden haver encara més no renovacions, en l’àrea de dret penal i en la d’enginyeria i ciència dels computadors.

La representació de CSI-CSIF, manifesta que vol caber si les actes de no renovacions estan motivades i si en les comissions de no renovació ha format part la representació sindical i en cas afirmatiu, com han segut nominades?.
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat manifesta que, en totes les comissions de no 
renovació ha hagut representació sindical, les actes han segut motivades i ha segut l’òrgan de representació sindical qui els ha proposat.
La representació de CCOO manifesta que, el seu sindicat ha presentat un recurs, que va ser desestimat per l’anterior equip rectoral, encara no s’ha pres cap decisió al respecte. Sobre les comissions de no renovacions, la composició ha de ser igual i també el procediment que en les de contractació. Les no renovacions han d’estar ben motivades. Exigim que el POD siga transparent, en el e-ujier, apareix amagat.
A les 10:55,la representació del CSI-CSIF s’absenta.

Continua manifestant la representació de CCOO que, totes les qüestions que afecten als llocs de treball hi ha que negociar. No hi ha perquè arribar a acords, però hi ha que negociar.
Exigirem sempre abans de les no renovacions una disminució de crèdits a la resta d’associats.

Hem vist que se retiren les places de medicina i infermeria ¿que pasa amb les creacions de TU i TEU?
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat manifesta que aquestes continuen perquè imparteixen docència en el master.
La representació de l’STEPV-Iv manifesta que, en aquests mesos es decideixen les contractacions i no renovacions. L’acció sindical del nostre sindicat ha estat. Manifesta que avui presentaran un escrit en Registre, el llegeix, en el que es diu que no es produeixquen descontractacions allí on els becaris imparteixen crèdits. Mentres no es valoren les nostres peticions, no podem recolzar cap document com el present. En les comissions de no renovacions les centrals sindicals no estan representades, demana que es regule el tema. Els barems de no renovacions tenen defectes greus, vaig fer un estudi i demane que es revise. En les noves contractacions poden haver problemes, sobre tot en eles places de mati i vesprada. Me pareix bé la retirada de les places de medicina i infermeria i que es faça bé. Hi ha relació entre les no renovacions i la docència dels becaris.
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat manifesta que, en relació a les venies docendi, l’idea es estudiar el tema. Les persones amb venia poden impartir docència, persones que estan formant-se i si volen acreditar-se han d’impartir docència. Per les noticies que tinc, les venies s’han reduït al màxim per evitar les no renovacions. Es un tema a estudiar i establir criteris. Els barems els estudiarem. Velaré per establir un procediment perquè en les comissions de no renovació la presència sindical estga regulada.
La representació de l’STEPV-Iv manifesta que hi hauria que fer un esforç perquè l’horari de les places del professorat associat fora mati o vesprada, en aquests moments s’han quedat places vacants per culpa de l’horari.
La representació d’UGT, manifesta que, agradeix que el nou equip rectoral haja remitit la documentació abans de la Mesa. UGT està d’acord en que al personal en formació hi ha que recolzar-lo, perquè milloren el seu CV, puguen competir i acreditar-se.
La representació de l’STEPV-Iv reitera que les comissions de no renovació no estan regulades. En relació a la docència impartida pel professor associat, cal dir que aquest es un PDI amb plena 
capacitat docent, el becari, no la té.
La representació de CCOO manifesta que, accepten qualsevol criteri que establisca criteris de representació en les comissions de no renovació. Volem que hi haja cada dia més transparència.
Arribat aquest punt la Presidenta de la Mesa sotmet a votació per al seu informe el document presentat pel Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, obtenint-se el següent resultat:
A favor, la representació de l’administració de la Universitat, la representació de CCOO, amb motivació de cada departament que ha optat per no renovació, la representació d’UGT.

En contra, la representació de l’STEPV-Iv.

3r-Informe de la Mesa a la proposta de promocions i transformacions de places de professorat de la convocatòria del 2n trimestre de l’any 2010 i de la modificació de la RLT del PDI.

El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, presenta el document.
La representació d’UGT manifesta que, hi ha veus en contra de l’accès a Càtedra de tots ela que s’acrediten, ja que va en contra del document de carrera docent. ¿quina es la posició del nou equip rectoral sobre el tema?
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, manifesta que hi ha que modificar el document de carrera docent. A continuació sotmet a votació per al seu informe el document, obtenint-se el següent resultat: s’aprova per assentiment.

4t.-Torn obert de paraules.

El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, manifesta que el professor Gonzalez Cussac ha guanyat una Càtedra en la Universitat de València i degut a l’avança’t del curs, es sol·licitarà una comissió de serveis fins el 30 de setembre de 2010.
La representació de CCOO manifesta que en les conversacions amb el candidat a rector, li vam comentar que voliem un document de carrera docent actualitzat i respetat. Vam sofrir persecusió per l’anterior equip de govern, per defendre els interessos dels treballadors. Demanem lleialtat al nou equip rectoral. Volem seguretat jurídica en tots els àmbits, per defectes formals no es poden perdre sentències.

Sense haver-hi més punts per tractar, es tanca la sessió a les 12.30 hores.

	El secretari


	Vist i plau

El president







